



LNR

POR LA LIBERTAD
POR LA DEMOCRACIA
CONTRA EL TOTALITARISMO



YOL

LIBERACION NACIONAL REPUBLICANA
BOLETIN DE INFORMACIÓN INTERNA

MADRID

Enero de 1944.-

TRES CONSIGUIAS : - La liberación de España ha de ser obra de los españoles mismos.

Todos los antifascistas han de estar unidos en la lucha por la Libertad.

Un gobierno limpio de "señoritos de uniforme" y generales satélites del Eje.

NUESTRA PENINSULA.- Le clemencia "espontánea" del Caudillo va a devolver a sus maltratados hogares a miles de españoles que desde hacía más de cinco años se consumían en los presidios de España por el solo delito de haber sido fieles al Gobierno legal de la República y de haberse opuesto allevantamiento armado de militares perjuros, vendidos al fascismo extranjero, a quienes abrieron las puertas de nuestra Patria. Van a salir los que jurídicamente no debieron haber entrado nunca, quedan aun muchos más, los que, a juicio del caciquismo falangista rural, tienen las manos "manchadas de sangre": son las víctimas del odio aldeano, que seguirán aun entre rejas, hasta que el señor Aunós, una mañana, capte la honda anunciadora de la nueva invasión antifascista de Europa por los ejércitos de liberación de las Naciones Unidas, y entonces volverán otra vez a chirriar alegres los goznes bien pringados de los presidios de España, y la clemencia "espontánea" del caudillo volcará de nuevo sobre todos sus órganos de expresión el altavoz reclamo de su "magnanimitad cristiana".

Los gestos misericordiosos son bellos cuando son sinceros. Hombres en libertad, hogares a reconstruir, trabajo para todos los liberados con salarios dignos, racionamiento suficiente, pan no adulterado ni robado. Hay que defender a las familias obreras contra las garras del estraperlo y la usura. Que terminen también las anatematizaciones eclesiásticas contra los rojos desde los púlpitos convertidos en tribunas de odio. No más prioridad en las empresas para los ex-combatientes de la División azul. Una prensa auténticamente neutral y verídica. Libertad de pensamiento, libertad de asociación. Un Gobierno de Liberación Nacional por el pueblo y para el pueblo.

QUE LA FALANGE EMPIECE DE VERDAD A SER "CUALQUIER COSA" Y DEJE DE SER UNA DICTADURA.

DEL MUNDO.- Los ejércitos soviéticos están a punto de barrer de su territorio a los invasores nazis, y la ridícula comparsería fascista que les acompaña en el rapto y devastación de los territorios del Este. Las divisiones rusas empiezan a liberar Polonia de las hordas hitlerianas. Perfectamente sincronizados, como corresponde a las fuerzas libadoras de los países unidos, la aviación angloamericana contribuye, martillando incesantemente los objetivos bélicos del Eje, protegiendo el asalto definitivo de la cárcel fascista europea. Miles de guerrilleros, ciudadanos libres en armas, desparlados por las montañas balcánicas y las

tierras vendidas y martirizadas de Francia, esperan alerta, arma al brazo, la social de liberación de su patria.

A pesar de los escarceos y aspavientos de la prensa reaccionaria, los pueblos oprimidos de Polonia, Checoslovaquia, Austria, Rumania, etc. saben que la impetuosa ofensiva liberadora soviética no entraña ningún peligro para su independencia e integridad territorial, pues, la opinión democrática del Mundo garantiza los derechos y prerrogativas aceptados en la Carta del Atlántico, y esta es la más firme coalición moral para contrarrestar los apetitos imperialistas de cualquier potencia. No podrá existir una victoria auténtica sin las premisas fundamentales de Democracia, Libertad y autodeterminación de las pequeñas naciones y nación. Los errores del pasado no se repetirán. Es muy caudaloso el torrente de sangre que han producido.

Los españoles libres siguen con ansiedad la tarea grandiosa, vindictiva, de los ejércitos unidos y, ante la inminente batalla por la reconquista de Europa, cifran la esperanza de su propia liberación. España pertenece a Europa, la opinión democrática del país no puede seguir siendo engañada con el equívoco de una neutralidad falsa y el verbo demagógico de los agentes de Alemania en el Gobierno de Franco.

¡ ESPAÑOLES ! Ha llegado el momento de reivindicar para nuestra Patria el lugar que debe corresponderle en el concierto democrático de la Europa de mañana, pero compartir las ventajas felices de la Libertad con otros pueblos significa contribuir junto a los Países Unidos en su tarea épica de liberarles de la opresión nazi-fascista. Jefes, Oficiales y Soldados del Ejército republicano : Formad en la primera División "Voluntarios de la Libertad," que organiza Liberación Nacional Republicana.

N O T A S . Ningún miembro de L.N.R. puede rehusar el contribuir a la campaña nacional de solidaridad pro-presos y perseguidos. Ayudar al compañero caído es lo más elemental de la ética humana, y no puede serse republicano ni antifascista sin ejercitarse esta prerrogativa.

¡ ADQUIRID EL SELLO PRO-PRESOS Y PERSEGUIDOS DE L.N.R. !

Damos a continuación un extracto para nuestros miembros del manifiesto que próximamente aparecerá conjuntamente con otras directrices de las representaciones políticas más autorizadas de la opinión antifascista del país.

El deseo de llevar cuanto antes al núcleo de nuestros afiliados de Cataluña y Baleares las normas y principios que informan nuestro movimiento, nos hacen adelantar su contenido, sin que vaya acompañado de las aportaciones orientadoras e ideológicas de los restantes sectores políticos unidos a la obra de LIBERACION NACIONAL REPUBLICANA.

AÑOLES:

En esta hora trascendental del Mundo, con la cebación bélica más gigantesca de todos los tiempos, se está forjando los pueblos una nueva era de Libertad.

Los Países Unidos se han asignado la ciclópea tarea de transformar una época de opresión y escepticismo en civilizadora y progresiva. Ello significan todas las realizaciones de las ciencias y de la Ingeniería constructiva, frente a los escarceos proféticos de las viejas castas podridas de Europa, maquilladas de demagogia socializante, en su pueril afán de eternizar privilegios feudales. **ES LA LUCHA DE LA LIBERTAD CONTRA LA TIRANIA, DE LA DEMOCRACIA CONTRA EL TERROR.**

El totalitarismo fascista, que ansiaba dominar a la Humanidad con la razón de sus caíones, a falta de otra fuerza de razón, v. a ser barrido de la superficie de la Tierra por el puño acorazado de pueblos libres, decididos a seguir siéndolo y a devolver su libertad a los que hoy yacen esclavizados.

TRAGEDIA DE ESPAÑA. Abiertas las puertas de la Patria por la más negra reacción a la barbarie fascista extranjera, fué eliminada de nuestra tierra la Paz y la Libertad. Cañones y aviones italogermanos, gumias africanas, hordas mercenarias de todas las cloacas fascistas de Europa, se volcaron sobre nuestro suelo masacrando nuestros niños y mujeres, saqueando y destruyendo nuestros hogares. El falangismo que subyuga al País, ni en el tortuoso contenido de su confusionismo teórico, ni en el teatral crocel de su forma, posee nada de original ni de español, aunque traten de disfrazar su vaciedad con fórmulas y signos tradicionales de uno de los períodos precisamente más universales de nuestra Historia, cuando el ambicioso afán de unos reyes pretendía, cruz en alto, españolizar al Mundo.

El falangismo no es más que el producto de teorías italogermanas mal digeridas por una jauría de señoritos obtusos, diletantes del asesinato, envenenados por el odio de clase, obstinados en eternizar la pesadilla terrorífica de Felipe II, y que el pueblo siga temblando ~~entre Francia~~, ajeno a las explosiones lúmiosas de su tiempo.

El falangismo totalitario y antisemita lleva siete años ejerciendo su tiranía y terror sobre nuestro pueblo amordazado y hambriento, tiene bien acreditada su fisonomía negativa y es inútil toda esa dialéctica oficial de última hora para descoyuntarlo de sus congáneres de Europa; son gesticulaciones de náufrago, verborrea hedrosa de un régimen que tiene sus minutos contados como todos los estiados satélites del Eje.

Van a hundirse para siempre todas las concupiscencias capitalistas, con su cortejo de hambre, miseria y muerte; van a terminarse esas paradas patrióticas y eclesiásticas donde se obliga a los que trabajan, a pasear en radiante humillación su depuración uniformada ante las tribunas de sus verdugos y explotadores. Va a terminar el calvario sangriento de muchos miles de españoles encarcelados y perseguidos solo por pensar y combatir por la Libertad de su Patria.

DESTINO Y OBJETIVO. LIBERACION NACIONAL REPUBLICANA no es un partido político más; movimiento aglutinante de todos los españoles libres en el CONCIERTO ETNICO DE IBERIA, esta fuerza inédita de tareas políticas está nutrita con la auténtica dignidad española martirizada en cárceles y campos de concentración y con las épicas centurias juveniles de ex-combatientes republicanos. Con estos hombres, fuerza popular patriótica y honrada, formamos el haz para la reconquista de nuestras libertades, porque no creemos en la felicidad importada ni en la resurrección de los muertos en la tierra.

Liberación Nacional Republicana no tiene más que un afán inmediato: que el pueblo español, libre de la tiranía y la usurpación falangista, PUEDA DE NUEVO EJERCITAR SUS MAS NOBLES PRERROGATIVAS, ELIGIENDO EL SISTEMA DE GOBIERNO QUE ESTE MAS EN CONSONANCIA CON SUS NECESIDADES Y ASPIRACIONES.

Liberación Nacional Republicana considera que los acontecimientos internacionales radicalizan cada día más las aspiraciones de los pueblos y que la etapa monárquica ha sido superada en España; pero, no obstante

culizará y ayudará la acción decidida de las fuerzas monárquicas del país que, derribando al franquismo falangista, instauran un régimen de monarquía constitucional, que : 1º.- Promulgue amnistía total para todos los republicanos; 2º.- Castigue los crímenes falangistas, y 3º.- Convoque elecciones generales.

LIBERACION NACIONAL REPUBLICANA, fuerza viva y organizada de toda la opinión libre y democrática de España, LUCHA POR LA LIBERTAD, no como concepto abstracto y romántico para rotular programas electorales, sino como realización práctica. Sabemos que no puede existir libertad política si se carece de libertad económica: es por eso que subordinamos toda aspiración ingenua en este orden a un reparto previo miséquitativo de las riquezas, que sitúa nuestra economía social en un plano de civilización cristiana dentro del concierto mundial, y a los españoles los primores en el peligro por su continuidad y salvaguardia.

LIBERACION NACIONAL REPUBLICANA propugna por la libertad religiosa con la separación de la Iglesia y el Estado, para evitar esa desnaturalización de los ejercicios sacerdotiales de que han dado prueba muchos representantes de Dios en la tierra, olvidando su sacerdocio de paz y evangeliización en este tránsito doloroso de la Humanidad, transformando el púlpito en tribuna de odios, santificando el homicidio de clases y bendiciendo las atrocidades fascistas. Todo ese cortijo de lamentaciones eclesiásticas por los bombardeos de Roma y Berlín, después que los niños de Madrid, Varsovia, Londres, Rotterdam, Leningrado, anestralados por la aviacón italo-germana, estuvieron huérfanos de lágrimas episcopales, como si el lirismo sentimental del Vaticano tuviera su meridiano táctico.

Sentimos y comprendemos cuán necesario puede ser el control moral de la religión cristiana para todos los pueblos, pero rechazamos rotundamente toda iglesia maquinaria y política, fruto de ocumbradura y justicia, perfida y cómplice al servicio exclusivo de los poderosos.

LIBERACION NACIONAL REPUBLICANA LUCHA POR LA DEMOCRACIA. Conocemos bastante bien, por dolorosa experiencia, cuáles son las ventajas e inconvenientes de esta magnífica fórmula, y no permitiremos que sea de nuevo aplicada tan colectiva e infaliblemente que permita tropar por ella a sus enemigos.

La futura democracia será rígida y centralizada, invulnurable para los que traten de asesinarla. Una revisión profunda de sus principios y procedimientos sellará, al fuogo de la experiencia, todas las quebradoras donde pueda filtrarse el antipueblo. La democracia como instrumento dinámico de gobierno, estímulo de inquietudes colectivas e individuales en el pleno progresivo del mundo, pero no como trampolín de iniciaciones turbias de dominio.

LIBERACION NACIONAL REPUBLICANA LUCHA CONTRA TODOS LOS TOTALITARIISMOS glorificadores de la disciplina ejército, uniformadores de conciencias, porque ellos son la parte de la personalidad humana, la nulación del carácter y el genio del hombre, el sometimiento inconsciente de los pueblos a la máquina del Estado. LA FUSIÓN DE DUDAS INTERNAS.

LIBERACION NACIONAL REPUBLICANA, aglutinante de todos los españoles libres, está con los Países Unidos en su lucha épica por la Libertad de Europa, organizado en SEGUNDO FRENTE POLITICO en la Península Ibérica, alza desde ayer su enseña de Liberación.

VIVA ESPAÑA ! VIVA LA LIBERTAD ! VIVA LA REPÚBLICA !